
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANUNȚ DE PRESĂ 

Târgoviște, Decembrie 2023 

Anunțul de presă la finalizarea proiectului 

Numele Proiectului: „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin extinderea, reabilitarea, 
modernizarea și echiparea Școlii Gimnaziale „Mihai Viteazul” din Târgoviște, jud. Dâmbovița” 
Număr de referință: Contract de finanțare nr. 4014/27.03.2019, cod MySMIS 120295 
Numele beneficiarului: UAT MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE 
Proiect finanţat în cadrul: ”Programului Operaţional Regional 2014-2020”, Axa Prioritară 10. 
Îmbunătăţirea infrastructurii educaţionale; Prioritatea de Investiţii 10.1. Investiţiile în educaţie, şi formare, 
inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competenţe şi învăţare pe tot parcursul vieţii prin 
dezvoltarea infrastructurilor de educaţie şi formare; Obiectiv specific 10.1 Creşterea gradului de 
participare la nivelul educaţiei timpurii şi învăţământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut 
de părăsire timpurie a sistemului; Apel dedicat învăţământului obligatoriu; Operaţiunea B. 
Autoritatea de Management: Ministerul Investitiilor si Proiectelor Europene 
Organism Intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud- Muntenia 
Valoarea totală a proiectului: 17.739.243,40 lei 
Valoarea finanțării nerambursabile (FEDR): 15.078.356,90 lei 
Data de începere a proiectului: 27.03.2019 
Data finalizării proiectului: 31.12.2023 
Obiectivul general este realizarea unei investiţii în educaţie şi formare, pentru dobândirea de 
competenţe şi învăţare pe tot parcursul vieţii prin dezvoltarea infrastructurii de educaţie şi formare, 
respectiv extinderea, reabilitarea, modernizarea şi echiparea şcolii gimnaziale „Mihai Viteazul”. 
Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 
1. Îmbunătăţirea calităţii infrastructurii de educaţie aferentă învăţământului obligatoriu; 
2. Asigurarea accesului la educaţie. 
Impactul Investiției la nivelul comunității constă în creşterea gradului de participare la nivelul educaţiei 
timpurii şi învăţământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a 
sistemului. 
Rezultatele proiectului se referă la îmbunatatirea calităţii infrastructurii de educaţie realizată prin 
reabilitarea, modernizarea, extinderea şi dotarea şcolii precum şi asigurarea accesului la educaţie realizat 

în mod nediscriminatoriu la procesul de învatamânt atât pentru persoanele dezavantajate din punct de 
vedere socio-economic, cât şi pentru persoanele cu dizabilităţi. 
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